<u>Home</u> > Puglia, Anas: parziale chiusura dell'incrocio al km 712,800 della statale 7 "Appia" in prossimità del Rione Sant'Elia di Brindisi dal 22 gennaio al 13 febbraio 2007

19/01/2007

## Puglia, Anas: parziale chiusura dell'incrocio al km 712,800 della statale 7 "Appia" in prossimità del Rione Sant'Elia di Brindisi dal 22 gennaio al 13 febbraio 2007

La limitazione consentirà la conclusione dei lavori per il nuovo centro commerciale garantendo la regolare circolazione del traffico

L'Anas chiuderà parzialmente al traffico l'incrocio semaforizzato all'altezza del km 712,800 della strada statale 7 "Appia", in prossimità del Rione Sant'Elia di Brindisi, dalle ore 7,00 del 22 gennaio alle ore 17,00 del 13 febbraio 2007.

Il provvedimento di limitazione al traffico è stato concordato dall'Anas e dai rappresentanti degli enti locali nel corso degli incontri che si sono tenuti presso la sede del Comune di Brindisi per studiare le soluzioni più idonee a consentire la conclusione dei lavori di costruzione del nuovo centro commerciale, limitando i disagi alla circolazione.

La chiusura parziale dell'incrocio comporterà il divieto di svolta a sinistra per i veicoli provenienti dal Rione Sant'Elia, in direzione Taranto ed il divieto di svolta a sinistra per i veicoli provenienti dal centro di Brindisi e diretti al Rione Sant'Elia.

Per entrambi i flussi veicolari interdetti saranno garantiti percorsi alternativi opportunamente segnalati.

L'Anas ricorda che i lavori attualmente in corso sono realizzati da Alisette s.r.l., cui spettano gli oneri per l'installazione della segnaletica di cantiere conformemente a quanto previsto dal Codice della Strada. L'Anas raccomanda prudenza agli automobilisti ed invita a moderare la velocità in corrispondenza dei lavori.

Bari, 19 gennaio 2007